

良口镇红色电影走进碧水新邨

为深入推进基层党史学习教育工作，确保党史学习教育覆盖到每一位党员和每一名群众，近日晚上，良口镇在碧水新邨开展新时代文明实践红色电影下乡系列活动，让百姓跟着电影学党史，重温党的光辉历程。

当天，新时代文明实践志愿者在碧水新邨广场挂起了幕布，摆放好投影仪和凳子，布置出了一个露天电影院。晚上 8 时，电影《建党伟业》正式放映。电影吸引了广大群众前来观看，下至年幼的孩童，上至白发老人，大家都全神贯注观看电影。影片清晰展现中国共产党应运而生的历史，将大家带回到那个激情燃烧的革命岁月，让观看影片的党员群众更加体会到今天幸福生活的来之不易，对中国共产党的历史有了更直观、更深刻的了解。

观影后，一位党员感触颇深，对现场的工作人员说：“这部影片让我对中国共产党有了更深的了解，再一次深刻地认识到，只有中国共产党才能领导中国。作为移民新村的居民，我们更能深切感受到如今的幸福生活都是在党的领导下努力奋斗出来的，今后我将更加坚定信念跟党走，通过自己的努力让日子越过越好。”

本次送红色电影下乡活动发挥了红色电影的教育作用，充分利用电影形象直观、通俗易懂、寓教于乐的特性，为群众提供了丰富的精神食粮，激发党员群众在学习党史中寻找理论滋养和精神支柱，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，不断增强自身的理想信念。